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Příloha výroční zprávy o činnosti školy ve školním roce 2016-17 

hodnocení akcí školy 

Hodnocení turistického kurzu 2016 

TK proběhl od 5. 9.– 9. 9. 2016 v táborovém středisku Kyjov – Hutisko Solanec letos 

už osmým rokem. Kurzu se zúčastnil zatím nejvyšší počet 71 dětí. Rozšířili jsme tedy 

program TK o další činnost – PŘÍRODA, pro kterou jsme zvolili jako další instruktorku pí. 

uč. Alenu Kulíšovou.   Středisko svou polohou i zázemím umožňuje splnit veškerou náplň 

kurzu. Dopravu frekventantů a zavazadel zajistila už tradičně fa Frydrych, včetně kuchyně. 

 Kolektiv pracoval bez zádrhelů a nutnosti určovat plnění úkolů pro bezproblémový 

chod kurzu. Nová instruktorka pí. Kulíšková se ukázala dobrou volbou, byla na svůj program 

velmi pečlivě připravena, její program byl přínosem TK. Vzhledem k počtu dětí chceme 

používat program s šesti družstvy i nadále, neboť další zajímavá činnost i nižší počet dětí 

v družstvu je přínosem. Rovněž „víceprací“ v kuchyni, výdeje stravy či organizování 

každodenních her se zhostila velmi dobře.  

Ke změně došlo v kuchyni, kterou po více než patnácti letech vynikající práce opustila 

paní Vozdecká. Nahradila ji velmi dobře paní Marcela Zicháčková, která se v táborové 

kuchyni bezpečně zhostila všech povinností za pomoci zdravotnice pí. Řehákové, jež se vedle 

své funkce znovu, jako léta předešlá, stala i kuchařkou. Naštěstí byl vzhledem k počtu 

frekventantů kurzu stav doplněn o sl. Zuzanu Krčkovou jako pomocnou kuchařkou (již 

podruhé), ta zvládla vedle svých kuchyňských povinností i pomoc při organizaci 

podvečerních her. Paní Řeháková bezpečně řešila i tuto kumulaci funkcí. Přítomnost 

profesionálního zdravotníka na vícedenních kurzech je nezbytná. Zdravotní stav některých 

dětí vyžaduje pravidelnou medikaci ráno, v poledne i večer a těchto dětí velmi přibylo.  Jako 

neprofesionálové můžeme aplikovat náplast, obvaz, nanejvýše paralen! Zdravotník má práce 

stále plné ruce i hlavu. Nezastavila se tedy po celý den. Pomocných prací v kuchyni, výdeje 

stravy či umývání nádobí se účastnili i ostatní instruktoři. Při letošním počtu dětí, který téměř 

bezezbytku naplnil kapacitu tábora, nebylo zbytí a všichni se nezastavili po celý den.   

Ukazuje se, že současné děti mají mnohdy problémy s pohybem ve volné přírodě a 

některé byly na táboře poprvé. I zde má TK nezastupitelnou roli.   

Vlivem důsledného vyžadování a dodržování všech pravidel všemi zúčastněnými 

nedošlo k žádným závažným výchovným ani zdravotním problémům. Konstatuji, že většina 

dětí má z prvního stupně dobře zakořeněné návyky při dodržování pokynů. Rovněž integrace 

nově přišedších žáků proběhla bez výrazných kolizí.  Rodiče naštěstí nepodcenili vývoj počasí 

a všechny děti měly doporučené vybavení, což zjednodušilo průběh kurzu.  

 Kromě základních činností TK byly na programu také každodenní pohybové i 

intelektové hry. Tyto hry se staly doménou pí. Krčkové a Šmídové, ostatní instruktoři zdatně 

pomáhali.                                                   

Obsah TK 2016 beze zbytku naplnil požadavky ŠVP i adaptačního kurzu. 

Lumír Nykl, vedoucí kurzu 

V Novém Jičíně 11. 9. 2016 
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Městské slavnosti = Obrovský zájem o naši prezentaci 

Velkému zájmu veřejnosti se těšila letošní prezentace naší školy na Městských slavnostech. V 

našem stánku na náměstí byla pro děti připravena „Barokní dílna“, kde si děti mohly vyrobit 

barokní vějíř, vyrobit a vyzdobit škrabošku a další menší výrobky. S výrobou jim neúnavně, 

ochotně a s úsměvem na tváři po celý den pomáhaly vychovatelky  z naší družiny doplněné o 

další členky našeho milého pedagogického sboru. Dětem také byly rozdávány balónky. 

Další z vychovatelek zkrášlovaly tváře všech, kteří chtěli mít na obličeji zajímavý a netradiční 

obrazec, rostlinu, svého komiksového hrdinu, či jen malou květinu. 

Iveta Žemličková  

 

Legiovlak 

Dne 5.10. 2016 bylo 8 žáků naší školy ( já byla mezi nimi ) na výstavě Legiovlaku v 

Hranicích na Moravě, kterou pořádá Československá obec legionářská. Jak už asi z názvu 

vypovídá, byla o česko-slovenských legionářích v 1. světové válce a po ní. Říkám po ní, 

protože spousty vojáků čekalo dlouhé dva roky po válce, než se teprve dostali domů. To a 

mnoho dalšího se dozvíte přímo na místě. My jsme si vyslechli mnoho zajímavostí, které v 

učebnicích nenajdeme, ale také jsme odhalili kus naší dlouho opomíjené historie. Viděli jsme 

ukázky vagónů, které byly součástí Legiovlaku a ten den jsme trochu okusili, v jaké zimě tito 

vojáci museli cestovat a bojovat. Také jsme si prohlédli různé typy zbraní a spoustu jiného 

vojenského, či životu potřebného vybavení. Výstava se nám všem moc líbila a věřím, že jsme 

si z ní hodně odnesli. Výstava je zcela zdarma a můžete ji zhlédnout i Vy. V Hranicích 

zůstává až do pondělí 10.10.2016. A pokud to nestihnete, Legiovlak jezdí po českých městech 

celý rok. 

Eliška Maňáková, žákyně 8.B 
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Jazykový pobyt Sůkenická 

 

1. turnus 
 pondělí 17. 10. – středa 19. 10. 2016 

 žáci 3., 4. a 5. ročníků ( 67 žáků ) 

 vyučující – Mgr. Jana Bártová, Mgr. Bohdana Bartošová a Mgr. Věra Hošťálková 

Vlídné babí léto změnilo svou tvář a proměnilo se v pravý pochmurný podzim – a my 

zamávali rodičům a nasedli do autobusu, který nás vezl do uplakaných hor. Ale počasí vůbec 

neovlivnilo naši chuť do práce – na chatě Sůkenická panovala radostně studijní nálada. 

Třeťáci – se naučili zaklínat déšť a přivolávat slunce (a dařilo se jim to!) a pomocí Jolly 

Phonics si osvojili mnoho nových slovíček 

Čtvrťáci – se naučili písničku tak rychle, že je nestíhala ani p.uč. Bártová! A také bravurně 

zvládli spelování. 

Páťaci – se ponořili do tajů Halloweenských oslav a nacvičili divadelní představení. 

Po večerech si všichni vytvořili úžasnou školní brašnu a zahráli hry. 

A ještě byl čas zajít na procházku, zdolat místní rozhlednu a vyběhat se na hřišti. Moc se nám 

líbilo a těšíme se na další hodiny angličtiny. 

2. turnus 
 čtvrtek 20. 10. – sobota 22.10. 2016 

 žáci 8. a 9. ročníků ( 33 žáků ) 

 vyučované jazyky – anglický, německý a ruský 

 vyučující: Mgr. Věra Hošťáková, Mgr. Lenka Hniličková a zahraniční lektoři 

Žáci si ověřili své znalosti ve spolupráci se zahraničními lektory a pomocí her, kvízů a skečů 

si rozšířili své poznatky. Zjistili, že u učení jazyků lze zažít spoustu legrace. 

 

 

 

 

http://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/uploads/2016/11/DSCN2255.jpg
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Halloween na škole 

Dne 4.11.2016 se  na naší škole konalo “ halloweenské strašení „. Od odpoledne až do večera 

proběhla halloweenská diskotéka. Pořádaly ji děti z 8.B a děti z pátých i sedmých tříd. I když 

se Halloween slaví 31.října, nám to vůbec nevadilo. Mohli jsme se jednou v roce převléct za 

strašidla, upíry, duchy, vlkodlaky a spoustu dalšího. Fantazii se meze nekladly a žáci přišli v 

dech beroucích strašidelných, nebo naopak roztomilých kostýmech. Pro děti jsme si připravili 

spoustu her a mnohé z nich byly tak hodné, že přinesly i nějaké malé občerstvení. Nechyběla 

samozřejmě soutěž o nejlepší kostým, ve které bylo opravdu obtížné vybrat ten nejlepší! 

Zařádili, zatancili jsme si…  Všichni jsme si to moc užili! Samozřejmě moc děkujeme naší 

hodné paní učitelce Žemličkové, bez které by tato party nikdy nebyla, a náš dík rovněž 

patří  p.u. Hniličkové,  p.u. Rajtrové a p.u. Matušové také  za to, že byly ochotné na nás v 

průběhu párty dohlížet. Všem dětem se to moc líbilo! Ohlas je velký a doufáme, že se nám 

příští rok podaří navázat tam, kde jsme letos začali. 

Eliška Maňáková, 8.B 

 

Soutěž Domino zná své vítěze, MŠMT ČR – úspěch naší kolegyně 

Ve středu 16. listopadu 2016 skončil 5. ročník dvoudenní celostátní konference „Digitální 

technologie ve výuce – praktické využití ve školách“. Na akci, kterou uspořádal Národní 

institut pro další vzdělávání (NIDV) v Kongres Hotelu Jezerka v Seči, se sjelo více než 100 

účastníků z různých koutů České republiky. Organizátoři pro ně připravili zajímavý program, 

který kromě panelových prezentací zahrnoval 26 tematických workshopů a prezentaci 

finálových prací 6. ročníku soutěže DOMINO Česká republika. 

Součástí programu konference Digitální technologie ve výuce – praktické využití ve 

školách byly prezentace 10 finálových prací 6. ročníku soutěže výukových objektů pro učitele 

základních a středních škol DOMINO ČR. Hodnoticí komise měla nelehkou úlohu, protože 

úroveň soutěžních prací byla již tradičně vysoká. 

Na 2. místě se v této celorepublikové soutěži umístila paní učitelka Mgr. Vlasta Foltová – 

Region Novojičínska (ZŠ Nový Jičín, Komenského 68). 

 

Šikovné ruce 

Dne 25.11.2016 se žáci 8. a 9. tříd účastnili 9. ročníku soutěže “ Šikovné ruce „, kterou pořádá 

Střední škola technická a zemědělská v  Novém Jičíně. Soutěž je zaměřená na praktické 

manuální zručnosti v oblasti práce s kovem a se dřevem. V letošním školním roce naši školu 

reprezentovali žáci : Eliška Žemlová, Barbora Svobodová a Milan Šmejkal z 9.A a Maňák 

Matěj z 8.B. Všichni soutěžící pracovali opravdu “ v potu tváře“  Milan Šmejkal obhájil   1. 

místo z minulého roku v práci se dřevem. 

Reportáž ze soutěže Šikovné ruce odvysílala 2.prosince 2016 televize Polar. 

Iveta Žemličková 

 

 

 

 

http://www.zsko68nj.cz/halloween-na-skole/
http://www.polar.cz/
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Železo – mistr proměny 

Je potřebnější než zlato a je všude kolem nás. Jaké je tajemství jeho minulosti a co se skrývá 

za jeho výrobou a zpracováním? Je opravdu mistrem proměny? 

Odpovědi na tyto otázky a spoustu dalších zajímavostí se žáci 9. ročníku dovídali při exkurzi 

do Světa techniky, kde zavítali v polovině listopadu. 

Žáci se seznámili s procesem výroby a zpracování železa na ocel, s problematikou životního 

prostředí a ekologizace výrobních provozů. Prozkoumali železnou rudu, otestovali pružnost 

materiálu, nahlédli do nitra Země, osahali meteorit, oblékli si odpichový oblek a představili 

si žár u modelu vysoké pece. Společně formou hry prozkoumali Oázu železa, v expozici 

zpracování oceli si někteří žáci sami vylisovali nerezovou lžičku. Program trval 3 hodiny a po 

něm následovala prohlídka skutečné vysoké pece, kde kromě výroby surového železa se žáci 

dozvěděli i s celou historii Dolních Vítkovic. Prohlídka zahrnovala i adrenalinový zážitek na 

Bolt Tower s možností návštěvy kavárny Bolt Café. 

Exkurzi do Světa techniky včetně vzdělávacího programu a prohlídky všem žákům financoval 

zřizovatel školy Město Nový Jičín. 

 

 

 

Česko zpívá koledy 

Ámosáci ze 4. A  se ve čtvrtek 14. prosince zúčastnili celostátní akce Česko zpívá koledy. Na 

náměstí se sešlo 14 žáků ze třídy a společně s rodiči, ostatními občany města a s Ondráškem, 

Hráškem a Kulihráškem zi zazpívali několik českých koled. 

Vlasta Foltová  
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LVK 2017 

Kurz proběhl v týdnu od 14. - 21. 1. 2017 ve Velkých Karlovicích – Leskové v pensionu 

Školka ( čtrnáctý rok). Dlouhodobé kontakty (doprava, vleky, servis) jsou  pro LVK  

nespornou výhodou.                          

Využili jsme znovu nabídky fy. Dorociak  a část dětí si půjčila výstroj v místě. P. Dorociak 

nám vychází velmi vstříc (i letos velmi přijatelnou cenou a je jen škoda, že této služby 

nevyužívá více dětí) i při doplnění poškozené či nevhodné výstroje, což bylo potřeba i letos. 

Veškerý servis i výměny výstroje byly bezplatné a neprodlené. Dokonce i náhodnou ztrátu 

nebylo třeba zapravit.   

            Kurzu se zúčastnilo 53 dětí z původních 54, 4 instruktoři pí.Lowáková, pí.Kociánová, 

která už třetím rokem úspěšně vedla snowboardové družstvo. Pro nárůst snowboardových 

nadšenců, byl majitel, pan Valentiny požádán, zda by vedl druhé sw. družstvo, čehož se 

s vervou ujal, p. Sýkora, p.Nykl a zdravotnice pí. Řeháková.  

       Vzhledem k letošním ideálním sněhovým podmínkám jsme mohli využívat pro výcvik i 

sjezdovku Vajzák s přírodním sněhem, což již léta nebylo možné. Jezdili jsme tedy na čtyřech 

sjezdovkách: Vajzák, Horal, Razula a Machůzky. Vzhledem k dostatku přírodního sněhu 

došlo i na běžky pod vedením pí. Kociánové.  Dopravu na sjezdovku Horal a Machůzky  

zajistila za úplatu tamní firma. Teploty klesaly k – 16° C, přes den se držely uspokojivých – 

7-až – 6° C, což se projevilo na kvalitě sjezdovek, a při neustálém zdůrazňování bezpečnosti 

všemi instruktory nás nepotkal žádný úraz.  

          Jako každý rok velký kus práce odvedla zdravotnice kurzu  Jarmila Řeháková, která 

kromě své práce bezpečně zvládla účetnictví kurzu (vleky a účtování dopravy na Horal a 

Machůzky), které je třeba písemně vést denně. Vše je zpracováno a k nahlédnutí, pokud 

budou mít rodiče zájem. Zbylé částky peněz byly dětem vráceny v sobotu ráno. Všichni 

instruktoři pracovali zodpovědně a k plné spokojenosti dětí.I letos si pí. Řeháková přidala 

pečlivou kontrolu dostatečného oblékání dětí, kterou řídila s energií sobě vlastní.  

Vzhledem k celostátně se rozrůstající chřipkové epidemii jsem se obával nejhoršího, naštěstí 

se paní Řehákové dařilo tyto projevy eliminovat již v zárodcích a její pacienti se po 

půldenním, či jednodenním odpočinku rádi vraceli k výcviku. Nevím, jak by bylo možno tuto 

situaci zvládat bez zdravotního odborníka. Pouze jediné dítě jsme v pátek odeslali domů. 

Nepředpokládám však, že v pondělí všichni frekventanti kurzu nastoupí do vyučovacího 

procesu. 

 Drobných problémů (odřeniny, otlaky aj.) promptně ošetřila pí. Řeháková každý den několik, 

vždy ke spokojenosti pacientů.  

Proběhly přednášky o historii lyžování a lyžařské výstroje a přednáška o skialpinismu, ke 

které se uvolil pan Strouhal. Repertoár doplnil večer starších (8. a 9. ročník). Karaoke večer i 

diskotéka byly úspěšné. 

Náplň kurzu byla splněna a byl zadán nový termín pro rok 2018 (13. 1. - 20. 1.2018). 

Lumír Nykl, vedoucí kurzu  
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Tak vida ! VIDA ! 

V pondělí 27. února vyrazili členové Klubu nadaných žáků ze ZŠ Nový Jičín Komenského 68 

do Brna. Navštívili tam Zábavní park vědy a techniky VIDA. Rozprchli se do všech koutů a 

zkoušeli si odpálit vodíkovou raketu, stát se hvězdou zpravodajství o počasí, zmrazit vlastní 

stín, zažít zemětřesení, rozpoutat tornádo nebo přijít na kloub záhadě Bermudského 

trojúhelníku. V Klamáriu se nejen poučili ale i pobavili nad optickými klamy. Součástí 

prohlídky byla show, kde shlédli pokusy se světlem. Před ukončením celé prohlídky měli žáci 

ještě objednaný krásný 3D film o divoké Africe.  Přestože v zábavním parku strávili celých 

pět hodin, určitě se tam někteří vrátí.           Mgr. Radana Bílková, Mgr. Renáta Pavlicová 

 

Voda – Oslavili jsme Světový den vody 

V měsíci březnu jsme si ve školní družině povídali o významu a důležitosti vody pro naše 

tělo, pro živočichy, rostliny …. pro celou planetu. Dne 22. března 2017 naše školní družina 

zorganizovala celoškolní akci ke Světovému dni vody. O velké přestávce se všichni žáci, 

učitelé i paní kuchařky seřadili na chodbě do jedné dlouhé řady. Paní vychovatelky s paní 

zástupkyní rozdávaly kelímky a nalévaly každému vodu. Cílem celé akce bylo natočit video, 

kde se všichni žáci a zaměstnanci postupně napijí vody a přiťuknou si se sousedem. Celé 

video bylo natočeno na jeden záběr a z toho důvodu nebylo jednoduché přes pět set aktérů v 

řetězci rozmístit po chodbách naší školy. Celé video, od prvního žáka po poslední přiťuknutí s 

paní ředitelkou, nakonec trvalo 29 min. Některé třídy se na tento den připravily tematicky 

(např. odbody hlavy se symbolikou vody nebo jednobarevné modré oblečení). Nebylo to 

jednoduché, a to zejména pro ty nejmenší, ale výsledné video si zaslouží pochvalu. 

Zapojili se opravdu všichni, ať už přímou účastí při natáčení nebo svou pomocí při organizaci. 

Věřím, že na tento den budeme všichni s úsměvem vzpomínat. 

Z celé akce vzniklo video, které můžete shlédnout na odkaze 

https://www.youtube.com/watch?v=tZRB4eA41ec              Bc. Darina Kadlecová  

 

 

 

http://www.zsko68nj.cz/tak-vida-vida/
https://www.youtube.com/watch?v=tZRB4eA41ec
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Cesta do pravěku 

Cesta do pravěku čekala žáky všech tří tříd 4. ročníku naší školy. Na tuto pouť se vydali do 

Archeoparku Všestary. Dlouhá cesta začala ráno odjezdem do Suchdolu n/O., kde jim 

mimořádně zastavil Regiojet a odvezl je do Pardubic. Odtud ještě 30 km autobusem, a už byli 

v pravěku. Prošli si jeskyněmi, seznámili se s prací archeologů, na velkém modelu pravěké 

krajiny vyhledávali různé objekty. Venku se pak seznámili s různými obydlími, od jurty lovců 

mamutů až po dlouhý dům z doby železné, vyzkoušeli si práci s některými nástroji, seznámili 

se se způsobem života i pohřbívání. Děti si mohly vyzkoušet opracovávání kamene, kopání a 

rytí na pravěkém políčku, nechyběl ani hod oštěpem. Cesta domů proběhla stejným způsobem 

a v osmnáct hodin v Suchdole n/O. všichni, patřičně unaveni, padli rodičům do náručí. 

Exkurze to byla velmi zajímavá a prospěšná, protože zážitkovou formou rozšiřovala jejich 

teoretické znalosti získané v hodinách vlastivědy. 

Vlasta Foltová 

 

 

Výprava na Velkou Moravu 

Ve čtvrtek 27. dubna 2017 čekala naše čtvrťáky již druhá výprava do historie. Tentokrát do 

Velkomoravské říše. Navštívili dva objekty: Památník Velké Moravy ve Starém Městě u 

Uherského Hradiště a Archeoskanzen v Modré u Velehradu. Zajímavou formou si upevnili 

znalosti získané v hodinách vlastivědy. Viděli odkryté základy kostela i hroby, prohlédli si 

makety dřívějších sídlišť a vesnic, v příběhu Mojslava se dozvěděli o životě lidí v této době 

před více než tisíci lety. Nahlédli také do různých domů, které si v té době stavěli lidé chudí, 

řemeslníci i bohatá knížata. 

Tato výprava byla doplněna také návštěvou expozice Živá voda, kde se seznámili s životem 

ve vodě. Všechny zaujal prosklený tunel, kterým mohli pozorovat ryby pod vodou. Jesetery, 

kapry, líny, a mnoho dalších druhů. Jen sumci se schovávali někde na dně. 

I přes nepříznivé počasí se výprava vydařila a dětem líbila. 

Vlasta Foltová  

 

 

 

http://www.zsko68nj.cz/cesta-do-praveku/
http://www.zsko68nj.cz/vyprava-na-velkou-moravu/


9 
 

 

Putování za tajemstvím obce v Bílých Karpatech 

Dne 27.4. 2017 se žáci 5. ročníků zúčastnili exkurze v Bílých Karpatech. Žáci navštívili eko 

vesnici Hostětín. I když počasí nám moc nepřálo a cesta byla daleká, dětem se putování za 

tajemstvím obce velice líbilo. Prostřednictvím detektivní hry děti poznaly ekologický projekt 

vesnice Hostětín. Navštívily výtopnu, čističku odpadních vod, moštárnu, ovocný sad, atd.  Do 

všeho je vtáhla hra na detektivy, kdy pátraly po záhadách obce  a poznaly nový způsob 

hospodaření s energiemi.  

Zuzana Kociánová  

 

Miliontým návštěvníkem Elektrárny Dlouhé Stráně je Anna Hanzelková  

Velkému mediálnímu zájmu se těšila po příjezdu na Přečerpávací vodní elektrárnu Dlouhé 

Stráně exkurze 8.ročníků Základní školy Komenského 68. Kamery televizních štábů, 

fotografové, to vše kvůli slavnostní chvíli, jejíž hlavní aktérkou se stala Anna Hanzelková z 

třídy 8.B. 

Děti byly slavnostně přivítány zástupci ČEZu, majitele a provozovatele elektrárny, panem 

Miroslavem Kopřivou, vedoucím stavby elektrárny, který následně k dětem krátce promluvil. 

Proč takový zájem? Vše objasnil mluvčí ČEZu pan Vladislav Sobol: “ Mezi účastníky 

exkurze je miliontý návštěvník elektrárny. Je jím Anna Hanzelková.“ 

Překvapená Anička převzala na památku tablet a ihned byla v obležení kamer a fotografů. 

Rozhovory nebraly konce ani po příjezdu na horní přehradní nádrž elektrárny, kterou si děti 

obešly a kde v závěru exkurze převzaly dort. 

Škola obdržela od zástupců ČEZu poukaz na dvoudenní zájezd a exkurzi do elektrárny na 

podzim letošního roku. 

V rámci exkurze se děti zastavily v Muzeu papíru ve Velkých Losinách, kde měly možnost 

vidět zpracování a výrobu ručně vyráběného papíru.   

Zdeněk Stanislav 

 

http://www.zsko68nj.cz/putovani-za-tajemstvim-obce-v-bilych-karpatech/
http://www.zsko68nj.cz/miliontym-navstevnikem-elektrarny-dlouhe-strane-je-anna-hanzelkova/
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Vrtule 

V horkém odpoledni čtvrtku 18.5. se děti z Klubu nadaných dětí a z Klubu deskových her a 

zábavné logiky vydaly na výlet za zábavou i logikou do Valašského Meziříčí. 

Navštívili jsme Klub deskových her Vrtule, kde se děti mohly zamyslet na optickými klamy i 

hlavolamy, vyzkoušet si svoji mrštnost a reflexy u her postřehových, ověřit své znalosti 

evropských zemí nad interaktivním panelem Evropy, zasmát se samy sobě před prohnutými 

zrcadly, nebo zahrát známé i méně známé deskové hry. Naprostou jedničkou ve Vrtuli však 

pro mladší děti bylo Krtkovo bludiště pod vyvýšenou podlahou, které některé děti prolezly 

křížem krážem s baterkou i bez baterky a nezabránila jim v tom ani odřená kolena. 

Po hodině a půl ve Vrtuli jsme se přesunuli na výstavu IQ paly do Zámku Žerotínů, kde „hrací 

odpoledne“ pokračovalo. Obrovský výběr stavebnic pro malé i velké, hlavolamů, deskových i 

logických her všeho druhu děti tak nadchl, že nevěděly, kam dříve, ale vyzkoušely toho 

opravdu spoustu. Zabavili se i ti nejstarší z dětí a dokonce i pedagogický dozor. 

Hodina a půl, jež nám zbývala do odjezdu domů, ale na vyzkoušení všeho nestačila. Přesto 

jsme domů odjížděli nadšení a spokojení, příjemně a hravě strávené odpoledne bylo pěkným 

zakončením celoročních setkání Klubu deskových her a zábavné logiky. 
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  Naše škola čte malým dětem 

První týden v červnu byl věnován těm nejmladším a celé Česko se zapojilo do týdne čtení 

dětem. My jsme svoji účast odložili až na 20.června, kdy třída 7.C navštívila Mateřskou školu 

Máj v Novém Jičíně, aby přečetla dětem před spaním pohádku. vyrazili jsme na cestu v 

průběhu čtvrté vyučovací hodiny v rámci dílen čtení v českém jazyce. Když jsme dorazili do 

jednotlivých oddělení, děti už byly připraveny na svých lůžkách ke spánku. Usadili jsme se a 

přečetli jsme dvě pohádky: Krysáky a Káťu se Škubánkem. Dětem se čtení velmi líbilo, 

některé dokonce i usnuly. Byli jsme velmi překvapeni, jak pozorně děti poslouchaly. Příští 

rok se určitě do školky vrátíme. 

M.Tomanová, V.Pobořil, J.Raitr za třídu 7.C 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.zsko68nj.cz/nase-skola-cte-malym-detem/
http://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/uploads/2017/06/IMG_1085-e1498706573641.jpg
http://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/uploads/2017/06/IMG_1085-e1498706573641.jpg

